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   ـ :الثانيالسؤال 

معة منـساعات. فكم يلزم من الوقت لاحتراق ش 6ة قدرها          ترق في مد  حـسم ت 40شمعة طولها      
سم .  30السمك نفسه وفي الظروف نفسها بطول  
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بذكر العناصر. S اكتب
ولماذا ؟ S ⊇ Wهل 

( هــ )R=  ( د )R ،   بh ل  جـــ منصف في الشكل المقاب
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   ـ :الثالثالسؤال 

:في الشكل المقابل     

د ــه h  "  ~ب جــ    h "أثبت أن    

ب جـــ h ΄ط   حيـمأوجد    

        كويتيا ،         دينارا    30هذا الخصم  ومقدار ٪ 10جهاز حاسوب بخصم اشترى أحمد   
                        دفع أحمد ثمنا  للجهاز؟ وكم   ؟فما هو ثمن الحاسوب الأصلي 

أوجد ناتج ما يلي:
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   ـ :الرابعالسؤال 

 ـ قطر فيه ، ـجـh، متوازي أضلاع  د ـــب ج hفي الشكل المقابل     
 ـجـh ⊥  و د  ،  ـجـh ⊥ هــ  ب  ،   و د = هــ  ب

  هــ = جـــ وh  :         أثبت أن    

للإجابة عن الأسئلة التالية: خطط الساق والأوراق ـاستخدم م  

( hما منوال البيانات )     

 (  h)  أوجد الوسيط للبيانات       

متوسط الحسابي للبيانات ) ب ( ـأوجد ال     

:أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة
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 ـ :الخامسسؤال ال  

صحيحة:إذا كانت العبارة        ظلل (4      1)البنود  يأولاً: ف 

 صحيحة:إذا كانت العبارة غير       أو ظلل 

 . ∌ S ∪ W فإن    ∌ S  إذا كانت 1
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 هان ـس ص ع ، ل م ن متشابالمثلثان  3
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إذا كان الدخل  المقابل:في التمثيل البياني 
 دينار ، 2000الشهري للأسرة هو 

دينار.  200                   خره الأسرة شهريا  هو            فإن ما تد   
 

  واحد فقط منها صحيحلكل بند أربع اختيارات (  12       5)  في البنود: ثانياً

 -الصحيحة: ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة  
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ي:         تصاعديا  ه        ترتيبا   الأعداد المرتبة 
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، فإن س =          إذا كان        =      
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 : يتطابق المثلثان وحالة تطابقهما هي: في الشكل المقابل

 فقط ) ص . ز . ص (                                فقط  ض . ص ( . ) ص        
كل حالات التطابق                                     فقط) ز . ض . ز (        
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يساوي: س ب             ب جـــ فإن   ⁄ا⁄ن س ص إذا كا 

وحدة طول  4        وحدة طول          3         
وحدة طول 12 دة طول وح 6 
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 7) س ( = Rحيث      R  :        مدى التطبيق
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هو :   4،  9،  2،  6،  3وسيط لمجموعة القيم : ال

    2       6  4   3 

النجاح والتوفيقانتهت الأسئلة، نرجو لكم 
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